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Quoyevie doxdéc AB ufjzovg L=3m =a. péaoovg w=50N
wopeponel optldéviia, ommeorlduevny oto Grxpo A #oL OTO
onueio I, mov anéyer and 10 Grhrlo aupo B andoraon
d=0,5m, 6w gaivetal 010 TaQOX ETw Gy ijua.

1. Na vmoAoyicete TIg ODUVANEIL TOUV OxOUVY Ta
oTNEOlYHaTe OTY] 600 ota onueia A ol I

IN, =20n. N, =30n | No=30N. Ny =20N |
2
210 Grpo B ¢ doxotv tontobBeteltal owopa fhoove w; zal
TeoaT0oUHE OTL 1) dUvaur mov aoxeltal o1 doxd axd 10
OTHOLYUG OTO (#00 A EAGTTWOVETAL OTO HLOO.
2. Na vnoloyiote 1o f@oogc w, 1OV O@LOTOC.
w,=50N. ¥ A
3.

Mia opoyevi: odfico; AB
nov €yer piroc = 1 m  xay
wéia M = 6 kg, éy¢L oto dxoo
s B péviyua ortecozwpévo fva
OWid ULXOWY OIOOTHOEWY ME
wala m=2kg. H odfidog
otnoileran pe to Gxoo Tyg A
ufow dobowons =ar aonné
SlaTnosiTal oolovVIIE UHE TN
PofBeia vipatos, 1o éva Gxoo tov omoiovl eival deuévo orvo
uéoo s odfodor “ail 1o @hro oTOV HataXdouvgo Toly0, GAws
oto oynua. H oetBuvon tov viparto: oyquaricer ymvia ¢ =
30° ue wyv dievBuvon e odfdov ornv oowldvria Bioy
100000,

A. No vnoloyioere:
A.l. To pttoo Tys 0N TOV VHRATOL.

T = 20N) I'T=200N.

A
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A - ek

Ouoyevig odpdoz Al wirov: L=lm 2o wéfaz M=3kg 10oocoomei
ootZévria, dxw: oto oyfpa. To dxoo A g odfbov omoilerar pe
aoBowon o Zaraxdovgo toiyo. To ario oo T ovvdéeran pe v
OO0 1] HE AT OO O OOV

Na vnoroylioere:

A.l. ) OUvaun tov Ofyetan 1) 0Gfdog ano 1o oyouvi,

r-%nsm 2 N

Opoyevnc dokoc Al pe pnroc [ = 3m
koo pada M = 6kg pipa cwpo pIKpwY
diaordoewy palac m = 3kg om Béon
A,y Tv omoia oxua (AN =t/3. H
Soxdg arnpileran pe 1o drpo MG A Ot
KaTakopugo Toixo péow dpfpwone. To
akpo I g papdou ouvdéetan pe Tov
T0ix0 pe afapic vijpa, mou axnuaride
. ywvia @ = 60° pe Tov Kataxdpupo Toixo
K A Ko 7o guoTnpa Soxdc-owpa 100ppoTIEl
ot opilovnia Béon
Na utroloyioeTe 10 péTpo TN TAoNG Tou vrijparog kal 7o pérpo g dSlvapng
Tiou déxeTan n GokdE amd v aGpBpwan

ey 2 N\

1o oreped I rou oxfuaroc. To oreped éxo pala M = 25 kg, por aSpdvelag we
npog Tov afova TepIoTPoPAS Tou | = 1 kg m*ka R; = 0,2 m. To oTeped propei va

oTpigLIa yUpw amd orabepd oplovnio afova Tiou oupmiTTEl PE Tov Giova Tou, @
swpic 1piPéc. To owpa I palac m = S0 kg kpépetm amé 1o eAedfepo Gepo C’
afapolc km pn extarol vijpatog mow gival Tuliypévo oMEc gopéc otov kUAvEpo

axtivag R;. Me m BorBaa opildvmiou ehampiou 1o GUOTPG I00ppOTIED OTTwg OT0
Zxrua 3.

A11111111]

Avo ouyrorAnpivor opoatovikoi kUAWDpol pe aKTiveg Ry Kal R. = 2R, amotehody g

41. NaumohloyiceTe 10 UETPO TS SUVapNS Tou eEhamnpiou.

Fou=250N Y A

A2.  Na umohoyioere m Sivapn F (pérpo, xaretBuvon) Trou ackei o Gfovac oTo
aTEPED.

F=250lov 2 A

Ep@=F,/F.=750/250=3 E A




Mia opoyevic o@fdoc AB mov &yer unzo: (=3 m za péala
M=6 kg éye1 ovo éva Groo )z B uévipa oteotwpévo éva
ooua xowv dwwordoswy nbla: m=1 kg H odfdog
ornoilerar pe 1o @rro axoo §

s A 0t Zata#dovgo Tolyo
néow aoBowons. H odfdoc
oV yHOUTEITAL 3 Bion
woooonias, oynquatifovrag
yovie @ HE TNV ZQTUZ00VGO,
ME VYHua TOo oxolo Elvol
ovvdedsuivo oTOV TOIYO ZUl
avo péoo (K) tn: oapdov xay
givar 2aBeto of avrny, onw:
goiverat 01O 07 fua.

To uéroo ™)< T&ONS TOL ViUATOS.

BwN Y A

Oupoyeviic oloxo: paLoc m=4kg z2or azvivag R=0,lm eivon
axivito: Xéve of Nrdyio exinedo ywvia: zilons ¢=30" e
rov dfova vov oorfoviwo. ['tow and 1o dloxo eivar TvhLyuévo
rextd, afeois wow py traonxd vipa, Ty eretBeon axzon
Tov vipato: aoxeitar ovabgon OCvapny pétroov F; pe
oigtBuvon muodiinin moOOZ TV EMPavEwm TOU TRAYIOU
EMITEOOL XZOL WE GOO( MOOS TH NAVWw, OMw: QaivVETUL 01O

oy nua. F,

%

Al. Na vuvroroyioere to péroo e oranizigl o mov
OEYETOL O OLOA0Z AN To TAOVIO ETiNEDD.

Ter=10N Z A
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Opoytviig dlakog I, ixt pala M, = 8 kg xai akTiva R, = 0,2 m. 10 onptio B g
Katakopugne Siapérpou ToUu OioKOU, TOU QWEXEl aWOTTAON d=%R, anmd 10

oplovie eminedo, tival orepewpive opiloviio afapic pn exTard vipa (1).

To GAko drpo A Tou viparoeg (1) eival akAdvnTa OTepEwpévo, GTWE QaiveTal oTo
oxnpa 4, Mipw and 1y nepipépeia Tow diokou I, cival Tukiypévo mokric popic
ahho Bedtepo afapig pn £xTaTo vApa (2), 10 omoio Sipyeral and Tpoyaiia I,
pdiag M = 2 kg ka1 QETivag Rz = 0,1 m. Z10 dAAD Gepo TOU vApareg (2) civar
ouvbedepévo owpa I pdlag M: = 1 kg. To ovornua apyika woppomei. To
Tunua A Tou vijpaTog (2) elvar opi{ovTio.

&1, Na uTToADYIgETE 10 PETPO TNE TAONS Mou aokel 1o vijpa (1) o1e Bigke ;.

-¥n| X A

3

Quoyevig Tpoxahia 100ppoTEi
Exoviacg 1o vijpa Tuliypévo yipw
MG MoAMES gopéc. H pia dxpn
Tou vAparog tival oteptwpévn
oV opopR O ka1 n aAAn orto
owpa I, 10 omeio woppomei
KPpEpaopivo amd kKarakdpugpo
iWwavikd  tAatipio  oTadepdg
K=40MN/m, mou gival OTEPEWPEVD
amnyv opogr, OTMWE gaiveTral oTo
Exnua 10

H pada wng TpoxahAiag civai
M=1,6kg, n aktiva ¢ R=0,2m.
H pomn alpaveiac me
Tpoyahiag, w¢ mpoc afova mou
gival kaBerog oro emimedd g
kai o omoio¢ Sifpyeral and 1o r
Kévipo paldac, e Oiveran amod

Exfipa 10

1 oxéon I-%m’_

To owpa I dcwpeital onpeiakd avrikeigevo palag m=1,44kg. To vApa xai 10
champio £xouv apeAnTéeg paleg.

A1. Na umoloyioere Tn Suvapn mou aokei 1o eAaThipio OoT0 owpa I.

2anv 2 N
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